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Survey results on the quality of study subjects 

 

 

Please provide your opinion on the 
statements below  

Please evaluate 
your input to 
achieve the 

learning outcomes 
of the course 

Please evaluate the workload to 
reach course learning outcomes Please indicate whether you agree with the following statements 

1-strongly disagree, 5-strongly agree 

never-1, 
sometimes-2, 

usually-3,  almost 
always-4, always-5 

insufficient time-1, sufficient time-2,       
too much time-3 1-strongly disagree,  5-strongly agree 

Subject 
group 

The 
subject 
matter of 
this 
course is 
something 
that I 
consider 
useful 

Assessment 
criteria are 
clear and 
transparent 

Overall I 
am 
satisfied 
with the 
course  

 I came 
prepared 
for the 
classes 

I have 
been 
active 
during 
the 
classes 

Teaching 
and 
consultation 
time 

Self-study 
time 
(without 
instructor's 
supervision) 

Exam 
time 

The instructor 
clearly 
explains the 
course 
concepts 

The instructor 
uses 
instructional 
methods 
(lecture, case-
based, media, 
etc.) that are 
effective 

The instructor 
creates a 
learning 
environment 
that 
encourages 
student 
participation 

The instructor 
provides 
useful 
feedback on 
assigned work 

The instructor 
is accessible to 
students 
(office hours, 
e-learning, e-
mail) 

Economics 4,17 4,10 3,82 3,58 3,13 1,85 1,93 1,95 4,16 4,00 4,00 3,84 4,20 
Finance 4,40 4,02 3,94 3,76 3,20 1,79 2,02 2,07 3,98 3,98 4,07 3,59 4,13 
Fundamental 4,04 4,13 3,84 3,63 3,48 1,86 1,89 1,92 4,21 4,14 4,02 4,32 4,49 
Humanities 3,98 3,97 3,91 3,86 4,12 1,97 2,05 1,93 4,17 4,27 4,20 4,08 4,44 
Management 3,92 3,70 3,59 3,60 3,41 1,98 1,92 2,03 3,97 4,18 3,93 3,70 4,23 
Politics 4,45 3,79 4,10 3,49 3,46 1,83 2,01 1,94 4,47 4,00 4,47 3,93 3,93 
All Groups 4,16 3,95 3,87 3,65 3,46 1,88 1,97 1,97 4,16 4,09 4,11 3,91 4,24 

 

 

 


